

## АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

### Акционерам акционерного общества «Загорская ГАЭС-2»

#### Аудируемое лицо

Акционерное Общество «Загорская ГАЭС-2» (АО «Загорская ГАЭС-2»)

Зарегистрировано Инспекцией Федеральной налоговой службы по г. Сергиеву Посаду Московской области 26 апреля 2006 года за основным государственным регистрационным номером 1065042071137.

Место нахождения: 141342, Россия, Московская область, Сергиево-Посадский район, п. Богородское, дом 101.

#### Аудитор

Акционерное общество «БДО Юникон» (АО «БДО Юникон»)

Зарегистрировано Инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам № 26 по Южному административному округу г. Москвы за основным государственным регистрационным номером 1037739271701.

Место нахождения: 117587, Россия, г. Москва, Варшавское шоссе, дом 125, строение 1, секция 11.

АО «БДО Юникон» является членом профессионального аудиторского объединения саморегулируемая организация аудиторов «Российский Союз аудиторов» (Ассоциация), основной регистрационный номер записи в государственном реестре аудиторов и аудиторских организаций 11603059593.

Аудиторское заключение уполномочен подписывать старший партнер Балякин Андрей Борисович на основании доверенности от 01.01.2016 № 3-01/2016-БДО.

**Мы провели аudit прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Загорская ГАЭС-2» за 2016 год в следующем составе:**

- бухгалтерский баланс на 31.12.2016;
- отчет о финансовых результатах за 2016 год;
- приложения к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах,  
в том числе:
  - отчет об изменениях капитала за 2016 год;
  - отчет о движении денежных средств за 2016 год;
  - пояснения к бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2016 год.

#### Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую (финансовую) отчетность

Руководство АО «Загорская ГАЭС-2» несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

## **Ответственность аудитора**

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская (финансовая) отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской (финансовой) отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской (финансовой) отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности.

## **Мнение**

По нашему мнению, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение АО «Загорская ГАЭС-2» по состоянию на 31 декабря 2016 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности.

## **Прочие сведения**

Бухгалтерская (финансовая) отчетность за период с 1 января по 31 декабря 2015 года включительно была проверена другим аудитором, по результатам аудита было выражено модифицированное мнение от 16.03.2016 (оговорки со следующей формулировкой: в 2013 году на строящейся Загорской ГАЭС-2 произошло частичное подтопление здания ГАЭС из нижнего бассейна. В 2015 году были завершены обследования основного и вспомогательного оборудования с участием специалистов заводов-изготовителей и страховых компаний, проведены комплексы измерений и испытаний пострадавшего оборудования, получены рекомендации заводов о необходимости разборки основных узлов для оценки их дальнейшего использования. По результатам данных работ было осуществлено списание оборудования, не подлежащего восстановлению, в сумме 1 139 937 тыс. руб. Однако при списании оборудования, не подлежащего восстановлению, аудируемым лицом не в полном объеме были определены и оприходованы товарно-материальные ценности, пригодные к дальнейшему использованию (запасные части, металлом и т. п.). По состоянию на 31 декабря 2016 года оприходование осуществлено не в полном объеме. В результате этого занижены показатели строки 1210 «Запасы» бухгалтерского баланса и строки 2340 «Прочие доходы» отчета о финансовых результатах).

Кроме того, не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской отчетности, аудитор обратил внимание на информацию, изложенную в пункте 25 «Условные обязательства и активы» раздела III «Раскрытие существенных показателей отчетности» пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, в частности, в отношении незавершенности оценки величины расходов и доходов, которые необходимо понести для ликвидации последствий подтопления на Загорской ГАЭС-2.

АО «БДО Юникон»

Старший партнер

10 марта 2017 года

Всего сброшюровано 80 листов.

А.Б. Балякин

